



В Сухиничском районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения жителя города Сухиничи. Расследование ведется по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, в ночь на 19 сентября 2023 года 64-летний Иваночкин Иван Иванович находился у знакомого в деревне Костино Сухиничского района, откуда ушёл в направлении своего дома и пропал. Учитывая обстоятельства исчезновения, а также длительное время отсутствия пропавшего, одной из приоритетных версий, рассматриваемой следствием, является убийство мужчины.

Следователи и криминалисты СК России совместно с сотрудниками уголовного розыска проводят мероприятия, направленные на установление местонахождения пропавшего и обстоятельств его исчезновения. В работе сотрудники используют современную криминалистическую технику и актуальные возможности судебных экспертиз.

23 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1826401>